
ATA DA 54a. SESSÃO, EM 18.09.2003

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dezoito de setembro do ano de dois mil
e três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente 
no exercício da Presidência; Gustavo Paes de Andrade; José Ivo de Paula 
Guimarães; Geraldo Apoliano, e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, 
Procurador Regional Eleitoral comigo, Maria Teresa de Lima Ataíde, Diretora 
Geral em exercício, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o 
Presidente ressalvou a ausência dos Desembargadores Antônio Camarotti e Sérgio 
Falcão. Em seguida, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 81/01 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2000, do 
Partido da Mobilização Nacional - PMN.
INTERESSADO: PARTIDO DA MOBILIZAÇÃO NACIONAL - PMN.
Decisão: “À unanimidade, manteve-se a decisão anterior que rejeitou a 
prestação de contas. Ausentes justificadamente os Desembargadores Antônio 
Camarotti e Sérgio Falcão.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 196/02 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 2002 
(Eleições Proporcionais - Deputado Federal).
REQUERENTE: GERSON COSME DO NASCIMENTO, candidato a Deputado 
Federal, pelo PPS - n° 2310
Decisão: “À unanimidade, rejeitou-se a prestação de contas. Ausentes 
justificadamente os Desembargadores Antônio Camarotti e Sérgio Falcão.”



1 4 6 6
2 184

Decisão: “A unanimidade, rejeitou-se a prestação de contas. Ausentes 
justificadamente os Desembargadores Antônio Camarotti e Sérgio Falcão.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 671/03 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referente às eleições de 2002 
(Eleições proporcionais - Deputado Federal)
REQUERENTE: ROBERVAL DA SILVA BRITO, candidato a Deputado 
Federal, n° 4365
Decisão: “Por maioria, rejeitou-se a prestação de contas. Ausentes 
justificadamente os Desembargadores Antônio Camarotti e Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11237/03 - Classe 1
ORIGEM: OURICURI - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA DOS SANTOS SILVA.
REQUERENTE: DR. MAÉRCIO FALCÃO DUARTE, Juiz Eleitoral da 82a Zona 
- Ouricuri/ Santa Cruz/ Santa Filomena /PE 
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11239/03 - Classe 1 
ORIGEM: NAZARÉ DA MATA - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA JOSÉ RODRIGUES DE VASCONCELOS (Chefe de 
Cartório).
REQUERENTE: DR. CARLOS ALBERTO MARANHÃO DE OLIVEIRA, Juiz 
Eleitoral da 23a Zona -Nazaré da Mata/Buenos Aires/Tracunhaém /PE 
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11241/03 - Classe 1
ORIGEM: CARPINA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação dos prazos de permanência dos Auxiliares 
de Cartório SANDRA CRISTINA DOS SANTOS SILVA e JOSÉ NILTOM 
CARVALHO FIRMO (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: DR. JOSÉ RAIMUNDO DOS SANTOS COSTA, Juiz Eleitoral 
da 20a Zona - Carpina/ Lagoa do Carro/
Decisão: “À unanimidade, deferiu

FEITO ADMINISTRATIVO N°
ORIGEM: SÃO CAETANO - PE 
RELATOR: Desembargador
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ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MÁRCIA CHRISTINA RAMOS PONTES (Chefe de Cartório).
REQUERENTE: DR. ANTÔNIO DE VASCONCELOS SILVA, Juiz Eleitoral da
44a Zona - São Caetano/ Tacaimbó/ PE
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11243/03 - Classe 1
ORIGEM: VENTUROSA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório CÉLIA MARIA SOARES DE MACÊDO (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE: DRA. JULIANA MOREIRA MACIEL, Juíza Eleitoral da 120a 
Zona - Venturosa/ PE
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11244/03 - Classe 1
ORIGEM: ÁGUAS BELAS - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA LUCIENE DE BRITO MARIANO.
REQUERENTE: DRA. CÍNTIA DANIELA BEZERRA DE ALBUQUERQUE, 
Juíza Eleitoral da 136a Zona acumulando a 64a - Águas Belas/PE 
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11245/03 - Classe 1
ORIGEM: ÁGUA PRETA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARILY CRISTINA DE MIRANDA.
REQUERENTE: DR. ADILSON AGRÍCOLA NUNES, Juiz Eleitoral da 38a 
Zona - Água Preta/ Xexéu/PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11248/03 - Classe 1
ORIGEM: SÃO JOAQUIM DO MONTE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação dos prazos de permanência das Auxiliares
de Cartório LAUDICEIA MONTEIRO DE ANDRADE (Chefe de Cartório) 
e LUCÉLIA MARTINS GUIMARÃES (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE: JOSÉ ARNALDO VASCONCELOS DA SILVA, Juiz Eleitoral 
da 40a Zona - São Joaquim do Monte 
Decisão: “À unanimidade, deferiulse o pedido.”

O Des. Gustavo Paes assumiu a Pr 
Classe 13, Prestação de Contas, da ri 
seguida, o Presidente, Des. Zamir Fei

Ŝia no julgamento dos processos da 
Fernandes. Em 

o Des. Antônio
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Camarotti estava em Brasília, representando o Tribunal e a convite do STF, 
participando das festividades de aniversário daquela Corte. Posteriormente, o 
Presidente fez um breve relato da sua participação no Fórum Internacional de 
Direito Eleitoral e Penal da Amazônia, que se realizou no período de 10 a 
14.09.2003, no Amapá. Na oportunidade, destacou, dentre outras atividades, a 
instalação da Escola Judiciária Eleitoral do Amapá, e as seguintes palestras: do 
Doutor Paulo Roberto da Silva Passos, “O deferimento de liminar em mandado de 
segurança e habeas corpus na esfera criminal pelos tribunais.”; do Doutor 
Torquato Jardim, “Condutas vedadas aos agentes públicos durante o processo 
eleitoral.”; da Dra. Anabela Rodrigues, “Política criminal e globalização”; da Dra. 
Maria Poza Cisneiros, “O Direito Eleitoral Penal e o terrorismo na Espanha.”; e o 
lançamento do Projeto Eleitor do Futuro, cuja exposição ficou a cargo do Des. 
Mauro José do Nascimento Campeio, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral 
de Roraima e da Comissão Executiva Nacional do Projeto Eleitor do Futuro.” 
Finalizando, o Presidente confessou seu entusiasmo com relação ao projeto e
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